



TOLNA ÖNKÉNTES TŰZOLTÓ EGYESÜLET KÖZGYŰLÉSE 2010.

Publikálta: Hollósi Tibor (2010.11.27 18:42:28)

Tolna Város Önkéntes Tűzoltó Egyesülete 2010. november 26.-án közgyűlést tartott, melynek az Alimentál Étterem adott otthont.

TAGSZERVEZETEINK ÉLETÉBŐL

Tolna Önkéntes Tűzoltó Egyesület

Tolna Város Önkéntes Tűzoltó Egyesülete 2010. november 26.-án közgyűlést tartott, melynek az Alimentál Étterem adott otthont. A meghívott vendégek sorában volt Mácsai Antal mk. pv. ezredes Úr a Tolna Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Igazgatója, Sarkadi Ferenc t.ú. alezredes Úr Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Hivatásos Parancsnoka, a Tolna Megyei Tűzoltószövetséget pedig Hollósi Tibor ny. t.ú. alezredes Úr a Szövetség titkára képviselte. A közgyűlés ifj. Csöglei István elnök Úr köszöntőjével vette kezdetét, majd a levezető elnök Gy. Szabó István Úr a Tolnai Önkéntes Tűzoltóság parancsnoka vette át a szót és ismertette a napirendi pontokat, melyek elfogadásra kerültek.

Napirendi pontok:

1. Beszámoló az elmúlt évben végzett munkáról.

Előadó: ifj. Csöglei István elnök

2. Pénzügyi beszámoló

Előadó: Werling-Farkas Gabriella gazdasági vezető

3. Beadott pályázatok

Előadó: ifj. Csöglei István elnök

4. Tagdíjemelés szükségessége és a tagdíjat nem fizetők helyzetének megvitatása.

Alapszabály módosítás

Előadó: ifj. Csöglei István elnök

5. 2010. évi szolgálati érmek átadása

6. Egyebek

ifj. Csöglei István elnök Úr előterjesztésében kiemelte az egyesület honlapjának működtetését és eredményeit, a külföldi kapcsolatok helyzetét, a városi rendezvényeken történt részvételeket, valamint azt, hogy háromoldalú megállapodás került aláírásra az önkormányzat, a tűzoltóság és az egyesület részéről, a vagyoni helyzet, illetőleg a további kiegyensúlyozott együttműködés érdekében. Az egyesület pénzügyi helyzete kapcsán elmondta, hogy a tagdíjak rendezése megtörtént, valamint szólt a pályázatokon (NCA, MTSZ) elnyert forrásokról és azok felhasználásáról. Külön kiemelte, hogy 2011. évben az egyesület ünnepli fennállásának 125 éves évfordulóját, egyben reményét fejezte ki, hogy a jövő évi Szent Flórián Napi Ünnepség Tolnán kap helyet. Elmondta, hogy ezen jeles évforduló alkalmából jubileumi évkönyv kiadására is sor kerül. Ezt követte az alapszabály módosítás, melyet a közgyűlés a beszámolókkal együtt

egyhangúlag megszavazott, illetőleg elfogadott.

Ezt követően került sor a 2010. évi szolgálati érmek átadására. A szolgálati érmeket Hollósi Tibor Úr a Szövetség titkára adta át.

Szolgálati érem elismerésben részesültek:

ifj. Bazsonyi Mihály Úr 20 éves

Takács Norbert Úr 20 éves

Ulrich Gábor Úr 20 éves

Gy. Szabó István Úr 20. éves

Freund György Úr 25 éves

(Tantos Ferenc Úr az 50 éves szolgálati érmet a Zombán megtartott Szent Flórián Napi Ünnepségek során vette át.)

Kérdésként merült fel, hogy a jövő évi Szent Flórián Napi Ünnepségek hol kerül megszervezésre. Hollósi Tibor Úr a Szövetség titkára elmondta, hogy a rendezvény megtartása közös elhatározáson múlik, azaz a Szövetség vezetősége, az Igazgatóság, az adott önkormányzat - aki vállalja a házigazda szerepét - milyen döntést hoz, mely természetesen kapcsolódik a jubileumot ünneplő tűzoltósághoz. A végleges döntés sok más mellett a Szövetség munkatervében fog megjelenni, melyet a Küldött Közgyűlés hagy jóvá.

Ezt követően Mácsai Antal mk. pv. ezredes Úr kapott és mielőtt ismertette volna a katasztrófavédelmi rendszer javítására és fejlesztéséről szóló koncepciót, elmondta, hogy a tűzoltóság tevékenysége eredményes, jó színvonalú melyet megerősítettek az elmúlt időszak szakmai felügyeleti ellenőrzések tapasztalatai is.

A koncepció kapcsán kiemelte a katasztrófavédelmi rendszer átalakításának és megújításának fontosságát és egyes lépéseit, egyben a szemléletváltást, a polgári védelmi hatósági jogkörök telepítésének folyamatát, a technikai fejlesztések jelentőségeit. Szólt az igazgatóságra váró január elsejei átszervezésről, a létszámbővítésről és a feladatokhoz illeszkedő szervezési állománytábla tartalmáról. Végezetül köszönetét fejezte ki a tagság irányába és további munkájukhoz sok sikert kívánt.

Miután több kérdés nem merült fel a levezető Elnök Úr bezárta a közgyűlést, melyet közös a vacsora, és kötetlen beszélgetés követett.

A Tolna Megyei Tűzoltószövetség gratulál az elismerésben részesülteknek, valamint sok sikert kíván az egyesületnek a további munkájához.

Szekszárd, 2010. november 27.

Hollósi Tibor titkár

Tolna Megyei Tűzoltószövetség